



月到中秋分外明,人到佳节别样亲。为继承和弘扬中华优秀传统文化,让辖区居民感受中华文化的魅力,营造浓厚的节日氛围,9月15日晚,城阳区城阳街道靖城路社区联合银盛泰物业开展“月满中秋 社区共团圆”暨正阳府第二届百家宴中秋晚会活动。800多人齐聚一堂,在欢声笑语中共享中秋家宴,欢度佳节。

中秋百家宴

城阳区城阳街道靖城路社区开展“月满中秋 社区共团圆”活动 800多人齐聚一堂过节

“月满中秋 社区共团圆”活动现场人声鼎沸,欢声笑语不断,既有精彩的表演,也有喜闻乐见的抽奖环节。晚会在舞蹈《五星红旗》中拉开序幕,居民载歌载舞喜迎中秋,用歌声和舞蹈表达心中的喜悦。整场演出持续一小时,节目内容丰富,形式多样,手风琴表演、小提琴表演、舞蹈《我们好好爱》、歌曲《海阔天空》等各具特色的节目轮番登场,现场观众掌声不断,处处洋溢着欢声笑语。

活动现场,9位居民分别获得“最美志愿者”“最美党员”和“热情友邻”称号。在大家热烈的掌声中,他们领取了证书。“他们是我们社区的榜样,要向他们学习。”现场一位居民说。

红烧鸡块、糖醋排骨、油焖大虾、麻辣小龙虾、可乐鸡翅……居民纷纷从家里带来自己做的拿手菜,大家围坐在一起边唠家常边品“百家菜”,现场洋溢着浓浓的邻里情。“物业为我们准备了饮料、水果、月饼等,现场还有精酿啤酒,这服务太棒了。”居民纪先生说。

今年70岁的李阿姨把从家里带来的血肠、小鸡炖蘑菇等热情地分享给邻居,“这是我自己做的年



城阳区城阳街道靖城路社区“月满中秋 社区共团圆”活动现场。

糕,再放上豆沙等馅料,包成饺子,您尝尝。”李阿姨的年糕饺子软糯香甜,引得大家连连夸赞。“每届百家宴我都参加,借着这个机会我们老姐妹聚在一起,

别提多开心了,这里是我的第二故乡。”李阿姨笑着说。

观海新闻/青岛早报记者 魏铤邦 通讯员 李晓君 摄影报道

讲文明 树新风 公益广告



用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任



您使用的每一张纸 都印记着树木成长的年轮